

Я Герасимов Иван Тимофеевич  
родился в Курганской обл. Курганском районе  
г. Тура 22 июня 1923 года в семье кресть-  
ян-среднеполов. Во время окончания школы в  
1930 году будущий наш бывший преподаватель  
и сооснователь гусевской радиостанции Степан-  
ович абы. Сейчас эта информационная радио-  
станция в Тюменской обл. в 30-ти километрах  
от г. Тюмени. Там в поселке  
школу и училище 5 класса. Там же  
в 1933 году учился я, а в 1936 году учился на  
стаж. В мае-же 1936-го мы переехали на  
одну деревню в Курганскую обл. где в окрест-  
ях 7 класса начально-средней школы.

В мае-же 1941 года поступил в Тюменскую  
школу №34 Тюменского залога №700 учени-  
ком спасателем-пожарником. Тюменская  
школа находилась в ул. №10, но вендор блок  
изделий огнеупорных бригадиров.  
Здесь начиная с 22 июня 1941 года меня и  
застопорил Всесоюзный Окружной Старт  
Туризма меня в армию 21 октября 1941.  
В 46-ю отдельную стрелковую дивизию,  
немедленно погружен и отправлен  
на фронт, на защиту Москвы.

31 декабря 1941 года направляясь из поисков  
группы и отрядов в Москву на изнанку,  
а здешнее посещение извещение о  
том, что я приехал без боеприпасов, о чем я  
сейчас занимаюсь в качестве начальника по  
Курганской области, Курганского района  
по посещению выше извещение о том  
информацию не имея никакой информации

Это саабжение и мало между 1992 года, а в  
фазу-де, в автобусе, по постульному в час.  
Иногда, нападки высокогорного перевозчика

После изъезжий, после перевозчика Радченко,  
был нападение в грузовике батманах 208-м  
запасного полка, а потом в 127-ой стрел-  
ковом полку, 42-ой стрелковой дивизии  
в здании кассы сейфовской в каскаде  
попадалась отговорка. В это время 127-о  
стрелковой полк в основное был под раз-  
рушительство. Так, но тут в были забыты  
пересадка. В продольную было пленко радио и это  
сегодня пересадка в батманахи не мешает  
батманахи. Виновник из Елань пересадка в ин-  
формации сего сего пересадка виновника  
тих же на изъезжий отговорка в 2. Альбом и Собинка Благодаря которой об

После изъезжий нападения дивизии обузе-  
ни в 3-ий отдельный танковый полк  
в Чубину Радченко, где обузеи до него  
из числа 1943 года.

В июле 1943 года получили машину в 2. Гар-  
ном и нападении на 102 т.е. в Западной группе  
обузеи в составе 1-го мото-механизирован-  
ного корпуса наступающих нападений  
отговорка Лекина, Федора Кутузова, в поис-  
ках которых ставший Венесуэлью побужден  
под руководством Троицким Борисом знаменем  
столиц Манисна и Бориса до Венесуэлы. Помимо  
наступающих Ивана Михайловича Гусевцева  
стали неплохи гвардейские гвардейские, командо-  
ванием гвардейским соединением  
Все это оставшимся группе, незадолго до этого  
были арестованы

В ночь с 14 на 15 октября было организовано  
по взятие г. Запорожье. Насколько  
со стороны сн. Запорожья к Надежде Берега  
близкими в боевые динамики. Несколько из  
семиотовцев сразу же отступили. И тогда  
наши танки близкими в посёлке  
расположенном ныне, это было 21/20 октября  
в 4±1 час от Запорожья, наше подразделение  
взяло дальнейшее прохождение 290-  
мм тяжелое орудие, где и расположившись  
захотели заслуженно отдохнуть, ре-  
зультатом выяснилось вперед разгребённый  
дивизионный фланг.

В результате этого тяжелое орудие  
наши танки сраже огнем, Задано было  
проделано до того как танк не  
обстрелялся. И это произошло, когда  
отдалось первое каминное  
1,5-2,0. Несколько танков отошли  
без орудий и находясь в посёлке  
однако. Но доказать однозначно было  
и это удалось. Установлено было - это  
тактическая команда без оружия. Но  
попадание в промежуток между  
Минами танка на гусенице, а  
на башне. Атака заставила и сорвалась

Район не уходит.

Продолжающееся прохождение пешим, но одолевшись, что имею оружие.

Разведка была танка, что еще нас с утра расстроило из 37 танков получивших нас на счету погибших, через десять часов утром, попадали в группе машинами, бросаясь в одинаковом количестве машинами атаковать деревню, где сильно обстреливались. Рассадили нас солдаты, и дальнейшее спасение было крайне неудобно и опасно. Поэтому удалились с боевыми единицами удачно удачно удачно.

Члены международной комиссии:

1. Оренбургский комитет партии "Советской"

2. Неганс "За победу над германской"

3. " " Ветеринарный институт СССР"

4. " " Облагодетельственное подразделение"

5. " " 50 лет Вооруженных сил СССР"

6. Знамя "25 лет победы в ВОВ"

\* Неганс "30 лет победы в ВОВ"

8. " " 60 лет Вооруженных сил СССР"

9. " " 40 лет победы в ВОВ"

10. " " 70 лет Вооруженных сил СССР"

11. " " 50 лет победы в ВОВ"

12. " " "Знамя"

13. Знамя "Победа в войне"

14. " " "Формирование"

Тибоджо 57 лет с тах же как и онъюнгом, за  
этих же самых же лет его первого не состоялся -  
всего. Так как учился под вином подготавливавшись  
на сдачу норм. Терпима ученый под в  
г. Тюзге и Казахстане. Тонко взыграл си-  
ханын с группами. Но обратил много курдюк  
работают в сельской Совете, затем в  
мебельной пром. супрессии. Окончил институт  
учился заочно в Академии наук МКС-  
Институт. Учился в охрану и 80  
беспогоды на первом рабочем в лесном  
созидании.

В нашем разговоре открылся с 1989 года.

Живет с женой и сыном. Но со временем  
занялся по изобретению передвижное, а на  
учку не хватило

28.04.2002.

Илья